
                                        

                                  ERDŐJÁRÓK KLUBJA  
                     TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET 
                    NAGYVENYIM  
 

_____________________________________________________________________ 
-1- 

Cím: 2421. Nagyvenyim, Bem út 6/1.  Telefon: +36/70-3968300 

E-mail: tura@erdojarokklubja.hu   Honlap: www.erdojarokklubja.hu 

2016. január 23. (szombat)  
BARLANGI KALANDTÚRA A MECSEKBEN ORFŰNÉL  

Csodákkal teli földalatti világba invitálom a kalandra vágyókat! 

 
Indulás reggel 7órakor a nagyvenyimi gyógyszertár előtti parkolóból saját autókkal. 

A kiépítetlen Trió-barlangban csillogó cseppkövek között haladva, lelket és testet próbáló élmény során 

fedezhetők fel a barlang titkai. A túrán 5 év felettiek és legalább átlagos fizikai kondícióval rendelkezők 

vehetnek részt. A barlangtúrát a nehezebb szakaszokon vaslétrák teszik könnyeddé, ami semmit sem vesz 

el a barlangjárás varázsából, ugyanakkor gyorsabb és biztonságosabb közlekedést biztosít.  A túrákat 

barlangkutatók vezetik és teszik biztonságossá!  

A Trió-barlang a Mecsek-hegység egyik legjelentősebb víznyelőbarlangja. Hatodik leghosszabb (240 

m), és harmadik legmélyebb (55 m) barlang a térségben. Kutatását 1997-ben kezdte meg a Szegedi 

Karszt- és Barlangkutató Egyesület. A Trió-barlang legfőbb vonzereje a változatossága. Szűk kúszodák, 

tágas aknák, széles folyosók, hasadékok, kürtők megannyi variációja fellelhető benne. A barlang első 

harmada szűk, kúszós, de igen izgalmas szakasz (Csúszda, Ablak, Liftakna). A második, középső szakasz 

tágas, aknákkal színesített járat, csodálatos cseppkőképződményekkel (Rétes-terem, Búbos-kemence, 

Zászló, Tamás-akna). Itt beépített létrák segítik a közlekedést. Az első aknában található Búbos-kemence 

és a felette csüngő cseppkőzászló a Mecsek egyik legnagyobb cseppkőképződmény formációja. A Trió-

barlang harmadik harmada ismételten szűkebb, helyenként hasadék jellegű járat kisebb termekkel tagolva 

(Vizes-ág, Agyagos-ág). A Nagyköves-terem és az Agyagos-ág 1-es és 2-es kistermeinek 

cseppkőlefolyásai gyönyörű szín- és formagazdagsággal hívják fel magukra a figyelmet. A figyelmes 

szemlélő a cseppkőkérgeken apró mikrotettarátákat is megfigyelhet. Külön kuriózumot jelentenek a Trió-

barlang oldalfalán kipreparálódott puha agyagos márgarétegek.  

 

A túra részvételi díja a jelentkezők létszámától függ (max. 22 fő - két csoportban): 

5-10 főig 4 690 Ft/fő illetve 10 főtől 4 490 Ft/fő.  Ez tartalmazza a barlangász vezető díját, a barlangász 

overállt, barlangász sisakot, fejlámpát, gumicsizmát. A helyszínen kell fizetnünk. Plusz útiköltség! 

 

Jelentkezési határidő: Jelentkezni  előzetesen a mai naptól e-amilen vagy nálam telefonon (lásd lent!) 

lehet január 18. estig. Az addig jelentkezőknek biztos a részvétel, a később szólóknak nem. 

 

Amit a túráról még tudni kell: fél 10-kor találkozunk a barlangászokkal Orfűn, ahonnan a Mecsek 

erdejében gyalog indulunk a kb. 2.5 km-re lévő barlanghoz.  A barlangi levegő hőmérséklete 9-10 C°. A 

barlangász felszerelés alá mindenki hozzon magával kényelmes nadrágot, pulóvert és egy vastagabb 

zoknit. Célszerű olyan ruhában jönni, amit nem sajnáltok, mert az overáll alatt is koszolódhat. (Érdemes 

a járművünkben hagyni egy váltás ruhát, amit a túra után le tudunk cserélni.) A barlangban az agyagos 

talaj miatt nem célszerű bakancsban menni, mert a cipő károsodhat. A legcélszerűbb a gumicsizma. Saját 

csizma  is hozható. (Én bakancsban megyek majd a barlangig - mert januárban az erdőben valószínűleg 

hideg lesz- és ott cserélem le gumicsizmára.)  

A túra teljes időtartama egy csoport (11 főig) részvételével kb. 4 óra, (45 perc séta a felszínen a 

barlangig, majd kb 1-1,5 óra a barlangban), két csoport esetén ez hosszabbodik. 

 

Túra után hazafelé a Tamási Termálfürdőben kényeztetheti magát, akit érdekel (szombaton éjfélig van 

nyitva és 17 órától a belépő – medencék, szaunák – 1600 Ft/fő), a kocsikat ennek megfelelően alakítjuk. 

 

          Németh László 

Nagyvenyim, 2016. január 01.                  klubelnök        


